

Brother LC3239XLC

Brother LC-3239XLC, Rendement élevé (XL), 5000 pages, 1 pièce(s)



Marque: Brother

Référence: LC3239XLC

Prix: 67.81€

Brother LC3239XLC

Brother LC-3239XLC.

Type de cartouche d'encre: Rendement élevé (XL), Rendement par page d'encre de couleur: 5000 pages, Quantité: 1 pièce(s).

CaractéristiquesTypeOriginalCouleurs d'impressionCyanCompatibilité de marqueBrotherCompatibilitéHL-J6000DW HL-J6100DW MFC-J6947DW MFC-J5945DWQuantité1 pièce(s)Technologie d'impressionImpression à jet d'encreQuantité de cartouches d'encre de couleur1Rendement par page d'encre de couleur5000 pagesType de cartouche d'encreRendement élevé (XL)Code OEMLC-3239XLC

Brother LC3239XLC Brother LC3239XLC Brother LC3239XLC

Lien vers la fiche du produit